

## S 时政

## 19日后火车票暂停销售

记者从上海铁路局了解到,为配合列车运行图优化调整需要,上海铁路局暂停发售3月19日及以后的车票(沪港列车除外),恢复发售时间一旦确定将在第一时间公告,请旅客注意车站公告。

陶利平 记者 王玉

## 我省将重点建设中职教育

到2015年,我省城镇将新增就业300万人,培训新型农民365万人,重点建设1000个左右新兴产业项目。记者昨天从省教育厅获悉,我省未来几年将重点建设中职教育,今年将建设102个以上重点专业,82个以上重点实训基地。同时,省教育厅将对7所以上中职学校开展省级示范创建评估;对18所左右学校开展合格县区职教中心评估。星级记者 桑红青

## 省道裕溪河大桥今维修

记者昨日从合肥市公路局获悉,昨日开始,S208裕溪河大桥正式封桥进行半幅封闭施工,裕溪河大桥是巢湖南大门主要路口之一,整个工程造价约610万元,计划工期6个月,限定时速5公里,车货总重20吨以上的货车限行。

王志军 王金照 王君 记者 王玉

## T 突发

## 房子没装修,电线“飞”了

家住在省城长江东路琥珀名城46栋11楼的陈先生近日着手对新房进行装修,昨日刚刚进屋后,发现所有藏在管内的电线全部不翼而飞,“被盗了近4捆电线,大概有2000多元。”无独有偶,当涂支路上的金城领地小区户主张先生在装修前期,室内电线也被盗一空,作案手法如出一辙,损失2000多元。目前,辖区警方已经介入了事情的调查。

记者 张敏

## 老婆不回家,丈夫怒砸店

夫妻感情生隙,妻子赌气回到娘家居住多月,丈夫醒悟后为了能接老婆回家,居然一气之下使出了暴力。3月6日下午14时40分许,合肥滨湖派出所接到报警,称在辖区一大型商场二楼的鞋店内,有人故意砸店。

民警赶到现场后得知,这两人是一对夫妻,由于丈夫赌博,惹得妻子怨言颇多,屡劝未果后,妻子搬回娘家居住,分居多月。最终,在民警的劝导下,妻子表示不再追究此事,双方握手言和。

王荣春 记者 张敏



昨日,市民在省图书城内挑选公务员考教辅书。2012年安徽公务员考试在即,各类参考辅导教材热销起来。

记者 程兆/图

## 盗窃被发现,言语来威胁

“不要多事,否则别怪我不客气。”盗窃时被发现,小偷不但不害怕,反而嚣张地发出恐吓,然后大摇大摆地将电脑、复印机、空调外机等物品用车拉走。案件发生在昨日凌晨3:50左右,省城铜陵路一家公司。

据目击者称,小偷有4个人,是开着三轮车过来的,然后拉着满满一车东西大摇大摆地走了。“办公室被洗劫一空,价值好几万元。”目前,警方正在对此案进行调查。

记者 李尚辉

## 修理店暗中销赃车

3月5日晚9时许,民警在合肥汽车东站某小区附近,找到一销赃窝点。正当一男子接钱准备离开时,民警现身将偷车嫌疑人和店主控制。现场查获电动车12辆,电动车电瓶3个。

经审讯,盗窃男子姓韩,据其交代,自去年7月份以来,他流窜多个小区盗窃电动车,并找到了修理店店主叶某联手销赃,叶某甚至做了一条“厂家直销”的横幅挂在店门口揽客。目前,涉嫌盗窃嫌疑人韩某已被依法刑拘,涉案的修理店也被依法查封。

记者 范竹标

## 货车车厢侧翻损失20万

昨日下午2时许,合肥阜阳北路环湖家具城旁的混凝土公司内,一辆正在装运沙子的大货车的车厢突然侧翻。据了解,车厢侧翻后,驾驶员却不见了踪影。所幸无人员伤亡。

据货车车主介绍,这辆大货车限载40吨,刚刚买了不到5个月,聘请的驾驶员在该厂负责运送沙子。“维修最起码得要20万元。”车主说道。

施亚磊 记者 张威文 李超钰

## 不给钱就砸车

“有个女子大马路上拦车要钱,不给就要拿砖头砸车。”昨日下午4点30分左右,本报接到热线,在合肥阜阳路与固镇路交口处,有一名50岁左右的女子拿着板砖拦车要钱。

随后,记者赶到现场看到,阜阳路上站着一名身穿绿色长袍的女子,只要见到稍微豪华一点的私家车,她便立即上前扬起手中的板砖,做出砸车的动作,“不给钱就砸车。”

记者发现该女子右脚有些残疾。

当警车赶到时,她已消失得无影无踪。

记者 张威

## 错把油门当刹车

昨日下午15时20分许,在省城铜陵路和平苑小区附近一修车铺内,一辆待修的轿车在缓缓驶入店内时,突然失控冲进店内深处,将一台价值不菲的定位仪撞坏,据司机称,在操作中错把油门当刹车了。

记者赶到现场时,发现这辆福建牌照的三菱轿车停在修车室内,车盖位置部分漆层脱落,而正对面的一台四轮定位仪已经损坏。被车头抵住后导致定位仪机箱位置玻璃悉数破裂,几个操作柄也松动脱落。

目前,双方就赔偿一事进行初步协商,还未达成一致意见。

记者 张敏 黄洋洋

## 中年妇女被撞成重伤

昨晚8时许,合肥市环城西路与永红路交叉口处,一名骑助力车的中年妇女被疾驶过来的出租车撞倒在地,造成半边车道因事故阻塞了半个小时。后辖区交警赶到现场,将伤者送往附近医院进行救治。

记者 鲁龙飞

## S 社会

## 小偷行窃不成竟强奸

2006年8月2日中午,家住合肥瑶海区某小区的阿红(化名),正带着女儿在家中午休,两名小偷以为阿红家中无人,便翻窗进入其家中盗窃。不料,阿红手机铃声突然响了,她惊讶地发现了小偷。小偷一看难以逃脱,就与阿红厮打,并拿出匕首威胁,其中一小偷注意到,阿红颇有几分姿色,色心顿起,用匕首威胁对其实施了强奸。

目前,2名犯罪嫌疑人已被警方刑拘,案件仍在审理中。

记者 范竹标

## “100860”短信勿回复

“您的账户余额少于10元,请适时充值以免停机,欢迎使用短信形式的手机账单服务(免费)!发短信请回复号码。”近日,省城不少市民收到显示号码为“100860”的短信,不明真相的在按下回复键的同时,也掉进了不法分子设下的圈套。

针对这种新型的手机短信诈骗方式,警方提醒广大群众,警惕手机账单服务短信诈骗,不要轻易相信,防止上当受骗。

记者 范竹标

## 乘客同司机上演全武行

昨晚6时许,合肥市政务区金寨路与习友路交口附近,一乘客喝酒后将脚放在座位上,此举引起出租车司机的不满,双方当事人先是口角争执,后大打出手,造成两人不同程度受伤。

记者 鲁龙飞

## 涉枪嫌疑人被抓现行

日前,合肥市公安局蜀山分局巡警大队接到群众举报,称在井岗产业园某大厦有辆黑色帕萨特轿车里涉嫌藏有毒品。民警赶到现场,找到该车及车主后,对车进行搜查时发现一把自制短枪。目前,该嫌疑人已被移送辖区刑警部门审查。

记者 鲁龙飞

## 仓管员频盗物资变卖

2月26日,肥西县公安局桃花责任区刑警队接到某电器公司负责人报警,称仓库中部分废铜及废铝不翼而飞,损失价值在30000余元。接警后,民警遂前往仓库进行勘察,调取了该仓库的监控,发现仓管员赵某形迹可疑,遂对赵某进行突审。赵某很快对自己的犯罪行为供认不讳。根据赵某的交代,其从2011年11月份至2月份,曾先后五次,伙同他人将其看管的废铜、废铝等金属,运出公司变卖。

目前,案件还在进一步审理中。

李静 张欣 记者 范竹标

## 不是所有优惠都这么给力

## 百度家装“钜惠”引领装修低价风暴

让更多业主享受低价装修服务,2月25日、3月3日连续2周展会百度家装再接再厉,奋勇争先,决定将5周年优惠再延后一周,延伸至3月11日,套餐5周年优惠倒计时。

3月10日—11日活动期间凡上门咨询客户即可获得精美礼品一份,数量有限,先到先得。全城共抢优惠:决算金额满4万,送4000元代金券;决算金额满5万元送5000元代金券;决算金额满6

万,送6000元代金券……以此类推,满10万,送10000元代金券。活动期间签套餐最高可省15888元。活动当天签单还可以参与百分百抽奖,液晶电视、空调、浴霸、电烤箱送不停。不是所有优惠都这么给力,百度家装5周年优惠倒计时你不容错过。

套餐装饰创行业先河 5载风云见证辉煌

从市场的不接受到被市民的追捧,从被同行的排斥到被商家的

模仿,百度家装套餐装饰用了仅仅5年时间。经过这一千多个日日夜夜的奋斗与不断完善,百度家装又完成了一次飞跃性的蜕变。

区别于市场的劣质仿效套餐装修,百度家装套餐内包含市场一线品牌材料。针对目前市场存在的装修价格虚高、中小装修公司乱而杂的现象,百度家装依靠自身品牌优势和强大的市场占有率,整合下游材料产业,压缩材料厂家供货价格,用最优质的材料,完善的售

后服务,圆业主居家梦想。

百度再获行业大奖 双喜临门巨惠全城

百度家装不断践行时代使命,做有责任有道德的民族企业,2月中旬,被中国建筑装饰协会评为“全国住宅装饰行业知名品牌”与“全国住宅装饰绿色低碳企业”。这是对百度家装长久以来坚持高品质、低价格服务的肯定。

在这个高物价时代百度家装想客户所想,排客户所忧,继续以低价服务业主,圆更多装饰业居家之梦,传承10年前的低价神话,再续高物价时代低价风暴。



2月25日、3月3日2周又恰逢家装材料交易会、家装博览会双会交集,百度家装以套餐5周年为契机在合肥市场推出巨惠大行动,惠及全城,引领装修低价风暴。

百度家装5周年优惠倒计时

为了感谢合肥业主的支持,